

# 赏冰雕吃美食 看杂技抢“头福”

本报聊城12月30日讯(记者 凌文秀 杨淑君) 元旦即将临近,广大聊城市民又将迎来一个三天的假期。元旦期间,聊城推出一系列精彩纷呈的文化活动,如新年音乐会、曲艺专场演出、京剧演出、杂技等,陪伴大家共同迎接2016年的到来。古城将推出冰雕展、杂技演出、新年投福、摄影展等一系列精彩活动陪广大市民度过一个欢乐难忘的新年。

2016年1月1日至3日,每天两场,上午10:00、下午14:00,在古城楼南戏台演出,众多精彩节目如《快乐的炊事员》、《太空漫步》、《转碟》、《飞叉》、《口技》等将现场演绎,广大市民可直接前往观看演出。聊城市杂技团为了增强近距离杂技表演的可观赏性,对节目进行了全新编排,特别增加了滑稽、小品、魔术、口技等表演形式,并在节目中间巧妙设计了观众与

演员的互动环节,让大家能够真正亲近杂技艺术,让传统的杂技艺术回归民间。

据介绍,元旦期间冰雕艺术节将在古城北戏台举行,本次冰雕艺术节由梦幻冰城、技艺空间、冰雪奇缘三个主题组成。共展示冰雕30座,以古建筑、卡通人物、动物、神话人物等为题材,晚上配以灯光、音响等。根据不同的冰雕,在白天由不同领域的艺人进行穿插表演,包括变脸、歌手、糖画等。白天上演真人版《冰雪奇缘》片段。除此之外,广大市民还可以在冰雕的世界里品尝美食,举一串闪亮的冰糖葫芦或者是喝一碗热腾腾的风味面,体验一把冰与火的碰撞。

另外,在光岳楼广场游客们还可参与新年“头”福活动。游客现场领取沙包(每人每次限领5个),在规定的距离外,将



杂技《漫步太空》,演员全凭双臂的力量,表演出在太空行走的状态。

沙包投过福字中空部分,就有机会获得精美奖品。在古城的南戏台还有精彩的杂技专场演出和主题摄影展,供广大市民参观欣赏。

让你驻足,流连忘返,尽情

快乐游玩,水上古城元旦嘉年华唤起您一颗天真、梦幻的童心,满足您一家大小的节假日玩乐,神奇,快乐,创意,不容错过,欢乐,刺激,释放让你畅玩一天不打烊!

## 冰雕艺术节

活动地点:

古楼北大街戏台区域

这里有冰雪造就的各种奇观,更有Cosplay与你近距离接触...寒冷的城市,冻住了夜却冻不住心,一场冰与火之歌,一种季节里才有的游戏,来一场冬季里的奇妙遇见...开启冰雪之旅,漫步童话世界,绝对惊爆你的眼球,这里就是你要找的欢乐圣地...

冰雕是沉思的水,它的生命是短暂的,在它短暂的生命中,你可曾看过它的流光溢彩。来一场冬季里的奇妙遇见,开启冰雪之旅,漫步童话世界。现场汇集了当前的儿童们耳熟能详的各类卡通形象,还有cosplay巡演,如果凝固的冰雕艺术,让动漫触手可及。赶紧来参加吧和你最爱的卡通形象一起拍照合影,一起做游戏;带着孩子们卖个萌,一起放松大笑。

你肯定吃过很多美食!但是你肯定没有享受过在冰雕世界里品尝美食的感觉。举一串闪亮的冰糖葫芦,徜徉在晶莹剔透的冰雕艺术世界里;喝一碗热腾腾的风味面,体验一把冰与火的碰撞。赶紧行动吧,美食就在前方。

本报记者 杨淑君 凌文秀

## 杂技专场演出

活动地点:古城南戏台

2016年1月1日至3日,每天两场,上午10:00、下午14:00,在古城楼南戏台演出,众多精彩节目如《快乐的炊事员》、《太空漫步》、《转碟》、《飞叉》、《口技》等将现场演绎。聊城市杂技团

为了增强近距离杂技表演的可观赏性,对节目进行了全新编排,特别增加了滑稽、小品、魔术、口技等表演形式,并在节目中间巧妙设计了观众与演员的互动环节。

## 古城摄影展

活动地点:光岳楼广场2016年1月1日—3日

湖城相连,聊城古城与东昌湖真是太美了。而元旦期间举办的古城摄影展更让人在冬季,通过摄影作品领略聊城古城与东昌湖一年四季的美丽。在光岳

楼广场,以展板的形式向市民展示了古城四季美景。

摄影作品大部分都是聊城的摄影爱好者拍摄的聊城东昌湖和古城的风景照片。

## 新年投福

活动地点:光岳楼广场

元旦期间,来古城参观游览的朋友,扫描中华水上古城官方微信可参与新年“头”福活动。游客现场领取沙包(每人每

次限领5个),在规定的距离外,将沙包投过福字中空部分,就有机会获得精美奖品。还等什么,快来带走属于你的福运吧!

## 幸运大转盘好运转转转

活动地点:光岳楼广场

活动期间,游客通过扫描古城公司微信二维码,领取一张号码牌,获得转动幸运转盘的机会;领取一张附带转盘定格景点名称的抽奖小票;游客到达抽奖小票指

定的景点游览,并拍摄与抽奖小票所注景点名称一致的景点门头照片;即可到指定地点抽取奖品一份,百分之百中奖,还等什么! 1450762787847424.png

# 租赁大型高清LED宣传车 让您的广告动起来,财富聚起来!

## 选择我们的理由

- 流动性强,摆脱城市区域的限制;
- 紧跟目标消费群体,与目标消费者零距离接触;
- LED彩屏,色彩绚丽、立体感十足,视觉冲击力极强;
- 随时随地更改内容,快捷方便;
- 造型独特,易吸引大众视线。



永辉文化传媒公司是一家集品牌宣传推广、产品营销策划、礼仪庆典策划、公关活动策划、影视广告制作、创意设计、包装设计、活动路演、会务服务等为一体的多元化文化创意传播机构。媒体资源遍布聊城八县市及周边市区。聊城市永辉文化传媒公司,是传播企业文化、树立企业形象、提高产品知名度的最佳合作伙伴。

公司拥有专业平面设计、视频剪辑,改变传统的LED广告宣传车单一的租赁业务,可以提供多元化的服务。只要您一个电话,宣传文案、照片拍摄、视频制作、配音合成等所有工作,全部交给我们来做。(根据客户投放时间长短、视情减免、收取一定的基本费用)



联系  
电话

**18263580008**  
**13206358487**

目前,我公司有6辆最先进P8高清LED广告宣传车,并建立宣传车联盟,将所有资源进行优势整合,更方便地为客户服务。